
Sulín Minerál. Voda  s.r.o. 

Informácie o účtovnej jednotke. 

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky. 

Podľa výpisu z obchodného registra Okresného súdu Košice I. 

Dátum zápisu 1 8 . 1 1 . 1 9 9 6 

Oddiel S r o        

Vložka číslo           

 
 Predmet činnosti : 

- nákup a predaj hospod. zvierat, poľ. produktov, potravín 
- Stáčanie prírodnej pitnej a minerálnej vody a výroba nealkoholických nápojov 
- Nákup a predaj tovaru v rozsahu voľnej živnosti 
- Sprostredkovanie služieb v rozsahu voľnej živnosti  
- Sprostredkovanie obchodu a dopravy 
-  Poskytovanie služieb v rozsahu voľnej živnosti 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky. 

Spoločnosť zostavuje riadnu účtovnú závierku k 31.12.2017 

Schválenie účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie. 

Účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená valným zhromaždením spoločnosti. 

Informácie o členoch štatutárnych, dozorných a iných orgánov účtovnej jednotky. 

Zoznam členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov účtovnej jednotky. 

Konateľ:  Ing.Štefan Hnat  – konateľ spoločnosti 
 
Informácie o štruktúre spoločníkov, akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre spoločníkov, 
akcionárov do dňa jej zmeny vzniknutej v priebehu účtovného obdobia 
Tabuľka č. 1 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom imaní 
Podiel na hlasovacích 

právach v % 

Iný podiel na 
ostatných položkách 

VI ako na ZI 
v % 

absolútne v % 

a b c D e 

Milan Martavuz . 996 7,8 7,8 7,8 

Ľubomír Kušnír 996 7,8 7,8 7,8 

Obec Sulin 996 7,8 7,8 7,8 

Roľnické družstvo Prameň 996 7,8 7,8 7,8 

Ing.František Pisarčík 2224 17,60 17,6 17,6 

Mgr. Ján Halečka 2224 17,60 17,6 17,6 

Ing.Miloš Varga 2224 17,60 17,6 17,6 

Ing. Pavol Germek 1991 16,0 17,6 17,6 

Spolu 12647 100% 100% 100% 

Použité účtovné zásady a účtovné metódy. 

Nepretržité pokračovanie v činnosti účtovnej jednotky. 

Účtovná jednotka bude nepretržite vykonávať svoju činnosť a nie sú jej známe riziká, ktoré by ohrozili nepretržitú činnosť účtovnej 
jednotky. 



Zmeny účtovných zásad a účtovných metód, s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyvu na hodnotu majetku, 
záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia. 

Účtovná jednotka nevykonala žiadne zmeny. 

Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov. 

Pohľadávky. 

Účtovná jednotka oceňovala pohľadávky pri ich vzniku menovitou hodnotou. 

Krátkodobý finančný majetok. 

Účtovná jednotka oceňovala peňažné prostriedky na účtoch a v pokladnici ich menovitou hodnotou. 
 
Záväzky. 
Účtovná jednotka oceňovala záväzky pri ich vzniku menovitou hodnotou. 

Pohľadávky. 

Účtovná jednotka netvorila opravné položky k pohľadávkam. 
Účtovná jednotka nemá pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia a nemá pohľadávky, na ktoré 
sa zriadilo záložné právo a pohľadávky, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať. 
 
Krátkodobý finančný majetok. 
Účtovná jednotka má krátkodobý finančný majetok vykázaný v účtovnej závierke: 

Vlastné imanie za bežné účtovné obdobie. 

Základné imanie. 

Základné imanie je 10647 EUR.  Spoločnosť nemá upísané základné imanie nezapísané v obchodnom registri. Základné imanie 
je v celom rozsahu splatené. 

Rozdelenie účtovného zisku alebo vysporiadanie účtovnej straty vykázanej v predchádzajúcom účtovnom období. 

Účtovná jednotka  v minulom účtovnom období neúčtovala a nákladoch a výnosoch.  

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie. 

Účtovná jednotka dosiahla v účtovnom období výsledok hospodárenia zisk vo výške  12400,85 EUR po zdanení daňou z príjmov.  
 

Iné aktíva a iné pasíva. 

Účtovnej jednotke nie sú známe skutočnosti o budúcich možných záväzkoch, budúcich právach a povinnostiach nevykázaných v 
súvahe. 

Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Účtovnej jednotke nie sú známe žiadne významné skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.. 
 
                                           
 


